
KULTURNÍ SERVIS srpen 2020

STŘEDA 5. srpna / 7 – 15 hodin  / před domem kultury a před radnicí Kyjov
2. LETNÍ FARMÁŘSKÉ TRHY
Srdečně vás zveme na druhé letní farmářské trhy v Kyjově před radnici. Těší se na vás stálice z řad našich prodejců, ale také zcela noví s nabídkou regionálních produktů. Přijďte nakoupit, ochutnat a zažít atmosféru farmářského trhu. Opět přijedou i flašinetáři! Těšíme se na vás v Kyjově od 7 do 15 hodin.


PÁTEK 14. srpna / 20 hodin  / Letní kino Kyjov
HRUBÁ HUDBA
HRUBÁ HUDBA / Lesní zvěř, Jiří Hradil, Horňácká muzika Petra Mičky
Zveme vás na koncert Hrubé Hudby, který se koná během kyjovského Dožínkového víkendu. Unikátní koncert v sobě spojuje horňácký folklor a autorskou hudbu. Vstupenky zakoupíte na www.dum-kultury-kyjov.cz, na pokladně Domu kultury Kyjov a v Informačním centru města Kyjova.


SOBOTA 15. srpna / od 19 hodin  / náměstí Hrdinů Kyjov (před gymnáziem)
SOUTĚŽ O NEJVĚTŠÍHO KOHÚTA KYJOVSKA
ANEB REGIONÁLNÍ KOLO VERBÍŘŮ
Letošní regionální kolo soutěže o nejlepšího tanečníka verbuňku se koná v Kyjově na náměstí před gymnáziem. Letošní ročník bude doplněný o recesistickou soutěž “O největšího kohúta kyjovska” a “O superstárku Kyjovska”. Doprovází CM Širúch, vystoupí Slovácký soubor Kyjov, Matýsek a Slovácký krúžek Svatobořice-Mistřín. Srdečně vás zveme!








NEDĚLE 16. srpna / 14 – 23 hodin / náměstí Hrdinů Kyjov (před gymnáziem)
KYJOVSKÉ DOŽÍNKY
Zveme vás na Kyjovské Dožínky, které se konají v neděli 16. srpna. Od 14 hodin vychází krojovaný dožínkový průvod od hospody U Jančů pro hospodáře a poté se vydá na náměstí. Dožínkové veselí vrcholí po průvodu programem před radnicí v podání Slováckého souboru Kyjov. Do 20 hodin bude hrát DH Žadovjáci. Vstup volný.


ČTVRTEK 10. září / 20 hodin / Dům kultury Kyjov
DH ŽADOVJÁCI – JUBILEJNÍ KONCERT
V samém centru kyjovského Dolňácka, v Žádovicích, se v r. 1955 poprvé rozezněly nástroje muziky s názvem Žadovjáci. Ve čtvrtek 10. září tato oblíbená dechová hudba odehraje svůj jubilejní koncert u příležitosti 65. výročí. Vstupenky zakoupíte na www.dum-kultury-kyjov.cz, na pokladně Domu kultury Kyjov a v Informačním centru města Kyjova.


PÁTEK 11. září / 20 hodin / Letní kino Kyjov
FILMOVÉ MELODIE POD ŠIRÝM NEBEM
PIRÁTI Z KARIBIKU, STAR WARS, MORRICONE a další filmové hity v podání Filharmonie Bohuslava Martinů. Sedmdesátka hudebníků rozezní podium letního kina v Kyjově. Zveme vás na skvělý hudební i vizuální zážitek, který osloví všechny generace. Pozor, do 11. srpna vstupné pouhých 490 Kč. Vstupenky zakoupíte na www.dum-kultury-kyjov.cz, na pokladně Domu kultury Kyjov a v Informačním centru města Kyjova.



